
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SMPN 3 Bengkalis 
Kelas/ Semester : VIII / ganjil 
Tema  : Berita Seputar Indonesia 
Sub tema  : struktr dan kaidah kebahasaan teks berita 
Pembelajaran ke- : 2 
Alokasi Waktu : 3  X 40 Menit Jampel 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
Setelah mengikuti pembelajaran peserta didik mampu menyajikan informasi dalam bentuk berita secara 
lisan dan tulis dengan menggunakan struktur , kebahasaan,  dan aspek lisan ( lafal, intonasi, mimik , dan 
kinesik) dengan benar.  

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
1. Kegiatan pendahuluan 

1) Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa sebelum pembelajaran 
2) Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin 
3) Menyampaikan materi dan tujuan ppembelajaran 
4) Mengaitkan materi pemelajaran yang akan dilakukamn  dengan mengajukan pertanyaan untuk 

menghubungkan pengalaman peserta didik  dalam kehidupan sehari-hari. 
5) Memberi motivasi dan menyampaikan manfaat pembelajaran 

2. Kegiatan Inti  
1) Kegiatan literasi  

Peserta didik diberi ransangan untuk memusatkan perhatian pada materi/topik teks berita dengan      
cara melihat, mengamati, membaca, atau menonton tayangan yang ditampilkan guru dengan 
tekun. 

2) Berpikir Kritis 
Untuk menumbuhkan sikap  rasa ingin tahu peserta didik,  guru memberi kesempatan kepada 
peserta didik untuk bertanya hal-hal yang berkaitan dengan materi teks berita. 

3) Kolaborasi 
Peserta didik dibentuk dalam bebrapa kelompok untuk mendiskusikan, mengumpulkan informasi, 
dan saling bertukar informasi tentang struktur, kebahasaan, dan penyajian teks berita dengan sikap 
tekun, rasa ingin tahu , dan tanggung jawab. 

4) Komunikasi 
Peserta didik dengan rasa tanggung jawab dan percaya diri mempresentasikan hasil kerja 
kelompok, mengemukakan pendapat atas presentasi yang dilakukan kemudian ditanggapi kembali 
oleh kelompaok yang mempresentasikan. 

5) Kreatifitas 
Dengan penuh tanggung jawab, peserta didik menyajikan teks berita secara tertulis atau lisan    
dengan menggunakan struktur dan kebahasaan teks berita dengan benar. 

3. Kegiatan penutup 
1) Peserta didik dan guru membuat rangkuman / simpulan tentang materi teks berita melalui    tanya 

jawab. 
2) Melakukan refleksi tentang pembelajaran. 
3) Guru menyampaikan rencana pembelajaran untuk pertemuan berikutnya. 

C. Penilaian pembelajaran 
1) Sikap   : Observasi proses pembelajaran ( sikap disiplin, tekun, rasa ingin tau, percaya diri,              

dan tanggung jawab.  
2) Pengetahuan : penggunaan struktur dan kebahsaan  yang benar 
3) Keterampilan : Penyajian informasi dalam bentuk teks berita dengan menggunakan struktur dan 

kaidah kebahasaan. 
  
Mengetahui,        Bengkalis, 8 Januari 2021 
Kepala sekolah SMPN 3 Bengkalis     Guru Mata Pelajaran 
 
YUSNIDARWATI, S.S       FIFI EMILDA, S.Pd 
NIP. 196412311989032173      Nip. 197204192005012004 

  


